

26 сентября краеведы школы ученики 6 А класса Султанахмедов Мурад, Кузнецов Артём, Алиева Татьяна, Омаров Гамзат, Асадулаев Гамзат, Аджимурзаев Алимхан и руководитель школьного музей имени В. Новицкого Т.В. Колинкова в честь 286-й годовщины города совершили экскурсию по Петровскому парку с главным сотрудником музея имени П.И. Багратиона Львом Николаевичем Серебряковым. Он рассказал ребятам историю города, о памятниках, воздвигнутых в Петровском парке. Далее ребята подошли к Вечному огню, где Лев Николаевич рассказал о скульптуре Иванове, что символизирует всадник на коне и воин. Показал ребятам стенд с кизлярцами, Героями Советского Союза и с Почётными гражданами города Кизляра, участниками Великой Отечественной войны. Дети узнали о том, что Почётный гражданин Осипов, врач-хирург, за свою трудовую деятельность спас около 12 тысяч людей. Продолжая экскурсию ребята подошли к памятнику, посвящённому событию 1996 года. Лев Николаевич рассказал, как врачи спасли мирных жителей и сколько людей погибло не только в Кизляре, но и в с. Первомайском, как мужчины добровольно садились в автобусы, отстраняя женщин. Затем ребята подошли к памятнику Приморцам, которые защищали город в 1999 году. Учащиеся узнали, почему изображены чайка, якоря и герб города Владивостока. Далее ребята не могли пройти мимо мемориала участникам Великой Отечественной войны. Они с интересом читали фамилии воинов и находили своих родственников.

